
4 3 2 1 回答数 ←高評価　　グラフ　　低評価→ 4 3 2 1

R5 7 13 0 0 20 35% 65% 0% 0% 100% 0%

R4 8 12 0 0 20 40% 60% 0% 0% 100% 0%

R5 9 11 0 0 20 45% 55% 0% 0% 100% 0%

R4 11 9 0 0 20 55% 45% 0% 0% 100% 0%

R5 10 10 0 0 20 50% 50% 0% 0% 100% 0%

R4 13 7 0 0 20 65% 35% 0% 0% 100% 0%

R5 6 12 2 0 20 30% 60% 10% 0% 90% 10%

R4 8 12 0 0 20 40% 60% 0% 0% 100% 0%

R5 12 8 0 0 20 60% 40% 0% 0% 100% 0%

R4 9 10 0 0 19 47% 53% 0% 0% 100% 0%

R5 13 7 0 0 20 65% 35% 0% 0% 100% 0%

R4 11 7 2 0 20 55% 35% 10% 0% 90% 10%

R5 9 11 0 0 20 45% 55% 0% 0% 100% 0%

R4 9 9 1 0 19 47% 47% 5% 0% 95% 5%

R5 8 11 1 0 20 40% 55% 5% 0% 95% 5%

R4 12 6 1 0 19 63% 32% 5% 0% 95% 5%

R5 9 11 0 0 20 45% 55% 0% 0% 100% 0%

R4 10 9 0 0 19 53% 47% 0% 0% 100% 0%

R5 15 5 0 0 20 75% 25% 0% 0% 100% 0%

R4 11 7 1 0 19 58% 37% 5% 0% 95% 5%

R5 4 14 2 0 20 20% 70% 10% 0% 90% 10%

R4 5 13 1 0 19 26% 68% 5% 0% 95% 5%

R5 5 8 5 2 20 25% 40% 25% 10% 65% 35%

R4 6 8 6 0 20 30% 40% 30% 0% 70% 30%

R5 4 6 9 1 20 20% 30% 45% 5% 50% 50%

R4 3 4 12 1 20 15% 20% 60% 5% 35% 65%

R5 10 8 2 0 20 50% 40% 10% 0% 90% 10%

R4 8 12 0 0 20 40% 60% 0% 0% 100% 0%

R5 11 8 1 0 20 55% 40% 5% 0% 95% 5%

R4 3 7 0 0 10 30% 70% 0% 0% 100% 0%

R5 13 7 0 0 20 65% 35% 0% 0% 100% 0%

R4 12 7 0 0 19 63% 37% 0% 0% 100% 0%

R5 11 8 1 0 20 55% 40% 5% 0% 95% 5%

R4 11 8 0 0 19 58% 42% 0% 0% 100% 0%

R5 13 7 0 0 20 65% 35% 0% 0% 100% 0%

R4 12 7 0 0 19 63% 37% 0% 0% 100% 0%

R5 16 4 0 0 20 80% 20% 0% 0% 100% 0%

R4 14 5 0 0 19 74% 26% 0% 0% 100% 0%

R5 16 4 0 0 20 80% 20% 0% 0% 100% 0%

R4 13 6 0 0 19 68% 32% 0% 0% 100% 0%

R5 16 4 0 0 20 80% 20% 0% 0% 100% 0%

R4 13 6 0 0 19 68% 32% 0% 0% 100% 0%

R5 13 7 0 0 20 65% 35% 0% 0% 100% 0%

R4 10 10 0 0 20 50% 50% 0% 0% 100% 0%

R5 11 9 0 0 20 55% 45% 0% 0% 100% 0%

R4 9 10 1 0 20 45% 50% 5% 0% 95% 5%

R5 11 9 0 0 20 55% 45% 0% 0% 100% 0%

R4 11 9 0 0 20 55% 45% 0% 0% 100% 0%

R5 6 12 2 0 20 30% 60% 10% 0% 90% 10%

R4 10 10 0 0 20 50% 50% 0% 0% 100% 0%

R5 15 5 0 0 20 75% 25% 0% 0% 100% 0%

R4 17 3 0 0 20 85% 15% 0% 0% 100% 0%

R5 6 10 4 0 20 30% 50% 20% 0% 80% 20%

R4 2 16 2 0 20 10% 80% 10% 0% 90% 10%

R5 13 6 1 0 20 65% 30% 5% 0% 95% 5%

R4 8 12 0 0 20 40% 60% 0% 0% 100% 0%

R5 5 11 3 1 20 25% 55% 15% 5% 80% 20%

R4 3 12 5 0 20 15% 60% 25% 0% 75% 25%

R5 6 13 1 0 20 30% 65% 5% 0% 95% 5%

R4 7 12 1 0 20 35% 60% 5% 0% 95% 5%

R5 9 9 1 1 20 45% 45% 5% 5% 90% 10%

R4 10 9 1 0 20 50% 45% 5% 0% 95% 5%

4 3 2 1 回答数 ←高評価　　グラフ　　低評価→ 4 3 2 1 ＋ -
R5計 312 268 35 5 620 50% 43% 6% 1% 94% 6%

R4計 289 274 34 1 598 48% 46% 6% 0% 94% 6%

令和５年度 県立南風原高等支援学校　学校評価（教職員評価）　回答20名/20名　（回答率100％）

評価
項目

番号 評 価 の 観 点 年度
評価（４ そう思う　 ３ ほぼそう思う　 ２ あまりそう思わない 　１ 思わない） ←高評価　　低評価→

＋ －

学
校
運
営

1 本校の教育は、生徒にあっている。

2
本校は、生徒一人一人を大切にする指導が行
われている。

3
本校は、生徒の進路に対応した教育課程が編
成されている。

10
将来の進路に向けての学習に取り組めるよう
に努めている。
（各種検定や資格取得などを含む）

学
校
生
活

4
本校の生徒は、南風原高等支援学校に入学し
て良かったと思う。

5
学校生活に関する生徒からの相談に適切に対
応している。

6
本校は、いじめや生徒の心の健康について適
切に対応している。

授
業

7
生徒がわかりやすく楽しく授業に参加できる
ように努めている。

8
授業では、生徒の実態に応じて教え方を工夫
している。

9 各教科の成績や評価は、適切に行っている。

特
別
活
動

11
ホームルーム活動を活発にし、学級がまとまる
よう努めている。

12 本校は、生徒会活動は活発である。

13 本校は、部活動は盛んである。

学
校
行
事

14 学校行事の充実に努めている。

15
南風原高校と南風原高等支援学校と合同で行
事を行うことは良いことだと思う。

18
生徒指導は、家庭と連携を取ってすすめてい
る。

進
路
指
導

19
生徒や保護者からの進路相談に親切に応じて
いる。

20
生徒の適性や希望に応じた進路指導に努めて
いる。

21
進路に関する情報を生徒や家庭に適切に提供
している。

生
徒
指
導

16
本校の生徒指導の方針をしっかり生徒に伝え
ている。

17 本校の生徒指導の方法は適切である。

健
康
安
全

22
本校は、命の大切さや社会のルールについて
適切に指導している。

23
本校は、生徒の心身の健康管理に適切に取り
組んでいる。

24
学校は、災害や安全等に関する危機管理に努
めている。

環
境
美
化

25
本校は、清掃が行き届いており、きれいな学校
である。

26 本校は、花と緑が多い学校である。

29 本校のPTA活動は活発である。

30 本校の職員研修体制は充実している。

31 職員同士は協力的で連携が取れている。

そ
の
他

連
携

27
学校からの情報や連絡は、生徒や家庭によく
伝わっている。

28
教職員は、保護者と適切に連携を取り合って
いる。
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48% 46% 6%


